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BbiOOp BapMaHTOB 3aJlaHUMl OCYULIECTBIIETCS 10 TMOCIeAHEeH 1udpe
PETUCTPALIMOHHOTO HOMEpPA 3aueTHOW KHIKKHM cTyneHTa. KoHTponpHas pabota
BBINIOJIHAETCS CTPOTO B COOTBETCTBUM C BAPUAHTOM YYAIErocs, B MPOTUBHOM
CJIy4yae OHa HE 3aCUMUTHIBAETCS U BO3BPAILAETCA ISl IEPEIEIKU
Ecnu B paboTe umeroTcs 3aMedaHusi, OTMEUEHHBIE MPenoiaBaresieM, HeoOX0IuMO
U3YYUTh, UCIIPABUTh HETOYETHl U TOBTOPUTH HEJOCTATOYHO M3YUYEHHBIN MaTepual.
B ciyyae BO3HUKHOBEHMS 3aTpyJHEHHUA MpPU BHITOJIHEHUH pPabOThl CTYAEHT
JOJIKEH 00paTUTHCS K MPENOoIaBaTellio 1Sl MOJIyYeHHs] KOHCYJIbTallUU.

OT4eTsl MO CaMOCTOSATEIBHOM paboTe CTYJEHTOB BBIMOJHSIOTCA M CHAIOTCA B
NEPUOJI 3aYTEHO- 3K3AMEHALIMOHHON CECCHH.

IIpakTnueckas padora Nel, NeQ
[To reme: uddepenimaibable 1 UHTErpaIbHbIE HCUUCICHUS
1) BBIUKCIUTH MPEAEbl CICIYIOMMX (YHKITUI:
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2) Haiiaute mpou3BOIHYIO CJI0KHOM (PYHKIIHUH:

VY=

6)y=3/x3 -1

3) Cneayiite GyHKIUIO C ITOMOIIBIO POU3BOIHON U MTOCTPOMTE ee rpaduk:
3 2
y=x"-3x

4) Berumciure ckopocTh M3MEHEHHs QyHKIMU Y=g(X), B TOUKE X,

g00= (VX1

5) K rpaduxy dynkuun y=F(X) B TouKe x, MpOBEICHA KacaTebHas,

o0Opa3yromias ¢ 0Cbio OX yroj B 60°. Haiiqure 3HaucHme MIPOU3BOIHOU
GbyHKUIMY B TAHHOM TOYKE.

Kpumepuu oyenox:

«5»- Crenanbl Bce S 3aJaHUM U IOMyCKAETCs 2 HEJIOUeTa, MPOIYIIEH 3HaK | T.]I.
«4»- Caenano BepHO 4 3ananus, 100 AomyiieHa rpy0as ommbka, yka3bIBaromas
YTO CTYAEHT HE 3HAECT JAHHBIM TEOPETUUECKUN MaTeprall



«3»- CrenmaHo BepHO JTI00bIE 3 3adaHuUs
«2»- BBIIIOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3aIaHUI



IIpakTuueckas padora Ne2

ITo teme: OnpeneneHHbld HHTErpal
1. Boluncnuts miomas GUrypsl, OrpaHU4eHHON TUHUSMU:
X+2y-4=0, x=-3, x=2

2. CKOpOCTb JBIKCHIS TOUKH H3MEHSIETCS 10 3akoHy V=(3t%+2t+1) m/c.
Haiitu mytsh, npoiiaeHHbINA TOUKOM 32 10C OT Havayia IBUKEHUS

3. Cxkatue X- BUHTOBOU MPYKUHBI TPOTIOPITMOHAIBHO IPHIIOKEHHOU cuiie F.
Boruucnuts paboty cuinbl F ipu cxxatun npysxkunsl Ha 0,04m, ecnu s
cxatus ee Ha 0,01m HyxHa cwta 10H.

4. TlunuHapudeckast MUCTEPHA ¢ paguycoM ocHoBaHUs 0,5M U BBICOTOM 2M
3arnojHeHa BoJAoU. Beraucnuth paboTty, KOTOPYr0 HE0OX0IUMO TTPOU3BECTH,
YTOOBI BBIKAYaTh BOJIY U3 IUCTEPHBHI.

5. BeruuciauTh cuily gaBieHHs BOJBI HA BEPTUKAIBHBIN MPSIMOYTOIbHBIN
IUII03 ¢ OCHOBaHUEM 20M U BBICOTOM 5M (YpOBEHB BOJIbI COBNAJAET C
BEPXHUM OOPE30M IILTI03a).

Kpumepuu oyenox:

«5»- CaemaHbl Bce 5 3aJaHUN B TOMyCKAETCs 2 HEIOYETa, MPOIYIIEH 3HaK | T.]I.
«4»- Cnenano BepHO 4 3ananust, 1100 JomyleHa rpy0as ommoka, yka3blBaroas
YTO CTYJCHT HE 3HACT IAaHHBIH TCOPETUICCKUN MaTepUa

«3»- CnenaHo BepHO JTr00bIe 3 3aaHus

«2»- BBITIOJTHEHO MEHEE MOJIOBUHBI 3a/TaHUI



IIpakTnueckas padora Ne3
ITo Teme: KoMIuiekcHrle unciia

1. TloctpouTh pagnycsl — BEKTOPbI, COOTBETCTBYIOIINE KOMILIEKCHBIM YHCIIAM:
a) z=2 0) z=2+3i

2. HaiiTi neficTBUTENbHBIC YUCIa X U Y U3 YCIOBHS paBEHCTBA ABYX
KOMILUIEKCHBIX YHCEII:

-2+5ix-3iy=9i+2x-4y

3. Haiitn MOAYJIb U TJIAaBHOC 3HAYCHUC apTYMCHTA KOMIIJICKCHBIX YHCCII:

A) z= 1+ 6) z=2-2i

4. BBIIIOJIHUTE NEHCTBUA:
s 2 2-3i

* —
a) 21*3i 0) 3 B)

4 + 5i

5. IlpeacraBbTe B TPUTOHOMETPUUYECKON (DOpPME CIIETYIOIIEe KOMIUIEKCHOE
qucio 2-2i

Kpumepuu oyenox:

«5»- CrienaHbl BCe D 3aJIaHUH U JOMMyCcKaeTcs 2 HeJoueTa, MPOIyIeH 3HaK U T.1.
«4»- Cnenano BepHO 4 3ananus, 1100 JomylieHa rpy0as onmoka, yka3blBaromias
YTO CTYJCHT HE 3HACT JIAaHHBIH TCOPETUUCCKUI MaTepUa

«3»- CrenaHo BepHO JTr00bIE 3 3aaHus

«2»- BBIIIOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3a1aHUN



5.

IIpakTnueckas padora Ned
[To Teme: Psaapl

n+1

211

3amucarh psij 10 €ro 3aJaHHoMy o0teMy uucity U =

Hauitu N-pli1 wiieH psiaa 1o ero JaHHbIM IIEPBUYHBIM YJICHAM:
1 1 1

4+ 4=

sto+7+ ..

Havitu cymmy 4iieHOB psija:

= 1
;@n “D@n+1)

HccnenoBath CXOAUMOCTD psiia, MPUMEHSSI HEOOXOUMBIN MPU3HAK

CXOIMMOCTH U IPU3HAK CPABHCHHA:
oo

1
Z(Zn—l)*zn

n=1

BBIACHUTB CXOAMTCS WU PACXOAUTCA TAPMOHUYECKUH PSIf

11
P

n=1

Kpumepuu oyenox:

«5»- Crenanbl BCe S 3aIaHUM U IOMyCKAETCS 2 HEJIOYETa, MPOIYIIEH 3HaK | T.]I.
«4»- Caemano BepHO 4 3amanus, 100 AomyIiieHa rpy0as ommbKa, yKa3bIBaromas
YTO CTYJEHT HE 3HAET JAHHBIM TEOPETUUECKUN MaTEpHUall

«3»- Caemano BepHO J00bIe 3 3a1aHUS

«2»- BBITIOJTHEHO MEHEE MTOJIOBUHBI 38 TaHHUH



Nt

IIpakTnueckas padora NeS
ITo Teme: Teopust BEpOATHOCTH U MaTEMaTUUYECKasi CTAaTUCTHKA

Hatimure uncno pasmemiennii u3 10 amemenTos 1o 4

Breruuciure cg+cg

Pemnuts cucremy ypaBHEHHUI:
y _ y+2
Cx =0«

2 =66

B nmotepee n3 1000 6mteroB 200 BEIMTPHIIIHEIX. BRIHUMAIOT Hayrag OIuH
owet. UeMy paBHA BEpOSTHOCTH TOT'O, YTO TOT OWJIET BHIMTPHILIHBIN?

B maptuu u3 18 neraneit naxoasrcs 4 6pakoBaHHbIX. Hayran BeIOMparoT 5
netanei. Haltu BEpOSITHOCTH TOTO, UTO U3 S JeTajei 1B OKaKYTCS
OpakoOBaHHBIC.

Kpumepuu oyenox:

«5»- CrienmaHbl Bce S 3aJIaHUH M AOITyCKaeTcs 2 HeJoveTa, MpoIyIeH 3HaK U
T.JI.

«4»- Caenano BepHO 4 3amanus, 1100 AomyiieHa rpybas ommoka,
YKa3bIBAIOIIAs YTO CTY/ICHT HE 3HAET JAHHBIN TCOPETUUCCKUI MaTepHall
«3»- Caenano BEepHO J00bIe 3 3aaHuUs

«2»- BBITIOJIHEHO MEHEE ITOJOBUHBI 3aJaHUH



IIpakTueckas padora Ne6
[To reme: Juddepennman dynkuun. Juddepennnansupie ypaBHEHUS
MEPBOTO TOPSJIKA.

1. Haittu nuddepennman nepBoro nopsaKa
y=(x"-2)*

2. Haiitu nuddepennnan BToporo nopsiaka s JaHHON (yHKITUU:
Y=In sin%2x

3. Haiigure npuGimKeHHOE 3HAYCHIE PUPALICHIs QYHKIHH Y= 2x°+5 mpu X=2
u Ax=0,001

4. Haiigute oOliiee pelicHre ypaBHEHHUS X(1+y2)dx=ydy

5. Haiigure yactHOe penieHue ypaBHeHus Stgtdt+ds=0, yaoBneTBopstomee
HAaYaJIbHBIM YCIOBUAM S=4 TIpH t=g

Kpumepuu oyenox:

«5»- CrienaHbl BCe S 33/IaHUM U JOIMyCcKaeTcs 2 HeJoueTa, MPOIyIIEH 3HaK U
T.II.

«4»- Cnienano BepHO 4 3aanus, 1100 JOIyIeHa rpy0as onmmoka,
yKa3bIBAIOIIAs YTO CTYJICHT HE 3HACT JaHHBIH TCOPCTHUCCKUI MaTepHall
«3»- CrienaHo BepHO JIFOObIC 3 3aaHuUs

«2»- BBIIIOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3aJaHUI



IIpakTnueckas padora Ne7, Ne§

ITo Teme: O6bIkHOBEHHBIC MU (PEepeHIInaTbHbIE YpaBHEHUS.

1.

2.

5.

Haiitu 3aK0H IBYKEHHSI Tella 10 OCH 0X, €CJIM OHO HAYaJlo IBUTATHCS U3
touxu M(4:0) co ckopocTo V=2t+3t?

Bona B pesepByape cnauana nmena temmeparypy 70°, yepes 10 mun
TeMIiepaTypa Bosl craia 65° Temmeparypa okpysKarolieii pesepByap
cpenst 15°. Ompenenuts TEMIIEpaTypy BOABI B pE3EPByape 4epes
30MHHYT OT Hayajaa MOMEHTA.

CocTaBUTh YpaBHCHHE KPUBOH, MPOXOIAIICH depe3 TouKy M (2;-1) u

UMEIOILEN KacaTeJIbHYIO C YTIIOBBIM KO3 (ULIUEHTOM k_Z_y

Bpamaronuiics B )KMAKOCTH JUCK 3aMEIISET CBOKO YTIIOBYIO CKOPOCTH
3a CUET TPEHUs, IPUUYEM CHJIA TPEHUS IPOMOPIIMOHATIFHA YTIIOBOM
ckopoctu. Haiitu: ckopocts Bparmienus aucka B MoMmeHT t=120c, eciu
npu t=0 on Bpamaercs co ckopocthto 12 pan/c, a mpu t=10cero ckopocTb
crana 8 pan/c

HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUs, YAOBIETBOPSIOLIEE YCIOBHIO:

dy dx

X2

—= y=2,upu X=0

2
y

Kpumepuu oyenox:
«5»- Crienanbl Bce 5 3a7jaHuii U JOMTyCKaeTcs 2 Helo4eTa, IPOMyIeH 3HaK U

T.]I.

«4»- Cnienano BepHO 4 3aanus, 1100 JOIyIleHa rpy0as onmmoka,
yKa3bIBAIOIIAs YTO CTYJICHT HE 3HACT JaHHBIM TCOPETHUCCKUI MaTepHall
«3»- CrienaHo BepHO JIrOObIE 3 3aaHuUs

«2»- BBITIOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3a1aHUN



IIpakTnueckas padora Ne9
[To Teme: Cnyuaiinas BenuuuHa, €€ GyHKIUS pacipeieseHus.
1. Jatb onpeneneHue JUCKPETHOU CIy4ailHON BETUYUHBI.
2. YUemy paBHO MaTEeMaTHYECKOE OKHUIAHUE TTOCTOSTHHOMN BETMYNHBI.
3. Uto ciayuuTcs ¢ MaTeMaTHIECKUM OKHIAaHHEM BEJIMUMHEI, €CITA BCE
3HAYEHUS YBEJIMYNUTH HA OJHY U Ty K€ MOCTOSHHYIO BEIIUYHAHY?
4. HaifTm MaTeMaTHYeCKOE OKHMIaHUE CITyYallHON BETUYHHBI Z=8X-5Yy+7, ecnu
u3BectHo, uTo M(X)=3; M(y)=2
5. Jlau psan caydaitHOM BETMYUHBI X
X; 1 4 5 7

Pj 0,4 0,1 0,3 0,2

Haiitu 1 n306pa3uth rpaduuecku ee PyHKIIUIO pacipeiesieH s, 3an1caTh
oO1ue cBoicTBa (DYHKIIMH pacipeneseHusl.

Kpumepuu oyenox:

«5»- CaenaHbl Bce 5 3a1aHUI B IOIyCKAETCs 2 HEIOYETa, IMPOMYIIEH 3HaK U
T.1I.

«4»- Cnienan BepHo 4 3amanusi, 1100 JomyIieHa rpyoast ommuoka,
yKa3bIBAIOIIAs YTO CTYJICHT HE 3HACT JaHHBIH TCOPETHUCCKUI MaTepHall
«3»- CrienmaHo BepHO JII00ObIC 3 3adaHUs

«2»- BBIIIOJIHEHO MEHEE ITOJIOBUHBI 3aJaHUI



